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ХРОНІКА та ІНФОРМАЦІЯ 

 
 
 
 
 

 
 
 

ПАВЛО РОМАНОВИЧ ШЕВЧУК 
(22.04.1934 – 05.06.2022) 

 
 

Редколегія журналу «Математичні методи і фізико-механічні поля», 
колектив Інституту прикладних проблем механіки і математики ім. Я. С. 
Підстригача НАН України щиро сумують з приводу відходу у Вічність на 
89-му році життя відомого вченого та педагога, кандидата фізико-
математичних наук, старшого наукового співробітника Павла Романовича 
Шевчука. 

Павло Романович народився у селі Яхнівці Волочиського району 
Хмельницької області. У 1957 р. закінчив механіко-математичний 
факультет Львівського державного університету імені Івана Франка за 
спеціальністю «механіка» і розпочав свою трудову діяльність вчителем 
фізики і математики Рогізнянської середньої школи Яворівського району на 
Львівщині. 

 У 1961–1964 рр. навчався в аспірантурі Фізико-механічного інституту 
АН УРСР (до 1964 р. Інститут машинознавства та автоматики), після 
закінчення якої працював на посадах молодшого наукового співробітника 
(1964–1970 рр.) та старшого наукового співробітника (1970–1972 рр.) цього 
Інституту. У 1968 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня 
кандидата фізико-математичних наук. З 1973 р. працював у Львівському 
філіалі математичної фізики Інституту математики АН УРСР, на базі якого 
у 1978 р. був створений Інститут прикладних проблем механіки і 
математики (ІППММ) АН УРСР. Тут Павло Романович працював на 
наукових посадах у відділі механіки деформівного твердого тіла: старшого 
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наукового співробітника (1973–1981 рр.), завідувача лабораторії механіки 
тіл з покриттями (1981–1996 рр.), провідного наукового співробітника (1996–
2014 рр.). У 1973 р. йому було присвоєне вчене звання старшого наукового 
співробітника. З 1989 року по 2003 рік був заступником директора з 
наукової роботи ІППММ ім. Я.С. Підстригача НАН України.  

Павло Романович автор і співавтор понад 90 публікацій у галузі 
механіки деформівного твердого тіла, в яких подані результати досліджень 
механотермодифузійних процесів у тілах з покриттями в агресивних 
середовищах, зокрема, утвореними під час високотемпературного 
напилення, та оцінювання їх довговічності. Він багато часу приділяв роботі 
з молодими науковцями як вчений секретар Спеціалізованих вчених рад із 
захисту кандидатських дисертацій зі спеціальності «механіка деформівного 
твердого тіла» (1976–1994 рр.) та докторських і кандидатських дисертацій 
зі спеціальностей «механіка деформівного твердого тіла» і «математичне 
моделювання та обчислювальні методи» (1995–2004 рр.). Під його науковим 
керівництвом захищено три кандидатські дисертації. 

Павло Романович був активним громадським діячем, обирався 
депутатом депутатом 1-го демократичного скликання Львівської міської 
ради народних депутатів (1990–1994 рр.) та керівником її фракції 
Народного Руху України (НРУ), членом крайової ради Львівської крайової 
організації НРУ. Тривалий час він був членом редакційної колегії 
міжнародного наукового журналу «Математичні методи та фізико-механічні 
поля», членом Оргкомітету I-VII Міжнародних конференцій з механіки 
неоднорідних структур. 

За багаторічну сумлінну працю, особистий внесок у підготовку 
висококваліфікованих спеціалістів і розвиток науки, активну громадську 
діяльність Павло Шевчук нагороджений медаллю «Ветеран праці», 
Почесною грамотою ЗНЦ НАН України, Почесними грамотами Народного 
Руху України. 

Життєвий шлях Павла Романовича – взірець сумлінного служіння 
рідній землі та обраній справі. Його друзі, колеги та учні з глибокою 
вдячністю пам’ятатимуть його яскраву особистість – талановитого науковця 
і педагога, людину щедрої душі і доброго серця.  
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